

## 上半年招商引资取得新进展

# 22个央企强企项目签约县市区

本报7月8日讯(记者 李榕) 日前,全市2014年上半年招商引资和项目建设工作情况通报会召开。记者了解到,通过考核调度统计,今年1-6月份,全市累计新签约项目320个,新注册项目324个,新开工项目311个,新投产项目151个,续建项目335个,到位资金251.8亿余元。

2月初德州曾下发《2014年全市招商引资工作要点》,在考核过程中,由过去单纯考核到位资金调整为

新注册项目、新开工项目、新竣工项目数量和到位资金金额一并考核。为全面了解上半年全市招商引资和项目建设工作进展情况,市委、市政府成立联合督导组,于7月1日分3个督导组赴各县市区现场督导。

此次考核范围为2012年1月1日以后注册的招商引资项目,项目规模均为总投资过亿元,注册资金一、三产过500万,二产过1000万的项目;城市综合体项目均为总投资过5

亿元,注册资金过2000万元且非住宅面积超过40%的项目。

在此次公布的1-6月份各县市区招商引资项目考核通报中,新签约项目共计299个,其央企、强企22个;新注册项目个数305个,其央企、强企15个;新开工项目297个,新投产项目151个,续建项目308个,到位资金218.9亿元。

在此次公布的市直产业及涉外招商部门招商引资项目考核通报中,新签约项目21个,新注册项目19个,新开工

项目14个,到位资金32.9亿元。

目前,投资300亿元的张江高科技产业园项目,投资12亿元的佳隆食品项目已经签约;投资70亿元的中海油海辰科技园项目已经注册;投资80亿元的德州芭蕾雨产业园项目,投资50亿元的地球卫士项目,投资5亿美元的威讯项目已经开工;投资30亿元的华山七橡树城市综合体项目,投资20亿元的欧乐堡等项目已经顺利竣工。

## 义务兵家庭 领取优待金

本报7月8日讯(记者 李榕 通讯员 鲍方) 8日,记者在德城区义务兵家庭优待金发放仪式上获悉,全区428个义务兵家庭领取到2012-2013年度义务兵优待金。

今年的义务兵优待金比以往有了大幅度提高,由去年的每人每年9850元提高到每人每年11151元。加之对进藏士兵、大学生义务兵、在部队立功受奖义务兵以及农村独生子女的奖励,共发放优待金497万元。

自2012年起,德城区建立义务兵优待金统筹制度,实现了“城乡一体、同役同酬”,对农村和城镇义务兵同标准进行发放,并逐年提高标准。德城区委、区政府在财力比较紧张的情况下,划拨专款为义务兵家庭发放优待金,并列支100多万元,对退伍军人进行自主就业补助。

## 暑期整治 文化市场

本报7月8日讯(记者 李榕) 8日,记者了解到,为严格规范文化市场经营秩序,德州市文化市场综合执法局将在全市范围内开展文化市场暑期专项整治行动,将持续至8月31日。

此次文化市场暑期专项整治行动的重点将全面整治网络文化市场,严厉查处网吧接纳未成年人进入营业场所,网吧安装非法监管软件和擅自停止使用经营管理技术措施的经营行为;全面整治娱乐市场,协调公安部门严厉查处游艺娱乐场所使用违规机型、机种、电路板等,协调公安部门,严厉查处游艺娱乐场所赌博、变相赌博等经营行为,严厉查处歌舞娱乐场所违禁内容等。

## 两项目入选 省创新名单

本报7月8日讯(记者 刘振 通讯员 王福君 杨公进) 近日,省发改委公布2014年省工程实验室(研究中心)创新能力专项项目名单,德州两项目入选,获省补助资金260万元。

创新能力专项项目是我省财政支持企业创新的重要组成部分,引导和鼓励省级工程实验室(研究中心)加大研发投入,科学利用专项资金。

德州入选的两项目分别是皇明洁能控股有限公司的省太阳能利用工程实验室创新能力建设项目、保龄宝生物股份有限公司的省功能性生物配料工程实验室创新能力建设项目。

## 保险公司 进社区宣传

本报7月8日讯 7月8日,德州市保险行业协会组织开展了第二届“全国保险公众宣传日”活动。活动当天驻德36家市级保险公司,进驻市直小区、南龙国际等20多个大中型社区进行宣传,形成了较大的宣传声势。

保险公众宣传日当天,市各保险公司在上述社区显著位置悬挂条幅,设置宣传台,工作人员统一着装、身披带有单位名称的绶带冒着酷暑、顶着烈日,向过往的1000多位市民发放宣传折页、手提袋等各种宣传资料,纪念品,现场宣传气氛热烈。(金宣)



## 修剪

近日,为让市区主干道上一一些长有枯枝枯叶的行道树更加美观长势更为茂盛,相关工作人员进行集中修剪。  
本报记者 王小会 摄

## 德城区述廉会议现场纪委委员提问尖锐

# “你有没有报销私家车油费”

本报7月8日讯(记者 李榕 通讯员 方志勇 高玉林) “你在述廉报告中说没有私家车,那么节假日用车你是怎样解决的?”“在你的述廉报告中了解到,你在北京有套住房,请说明一下购房资金的来源?”“你有没有将私家车油费等在单位报销的情况?”近日,在德城区区级党政班子成员述廉会议现场,纪委委员们一

个个尖锐的提问,让台上的区级以上领导“红脸出汗”。

德城区结合党的群众路线教育实践活动,推行区级以上领导班子成员向区纪委全委会述廉工作。为了保证工作不走过程,设立了当场发问、当场评议的程序,要求纪委委员根据每名成员的述廉报告以及群众关心的问题当场发问,被询问对象当场做出答复说明。

然后,纪委委员再根据每名成员的述廉报告和现场回答,当场对他们进行评议打分。“平时都是问别人,现在面对纪委委员的提问,还真有点不适应。今天面对这么多‘考官’还真有点紧张,生怕自己考不好。”德城区委副书记、区长王震秀在回答完大家的提问后,风趣地说。

据介绍,德城区将测评结

果汇总整理后,采取一人一单的形式向述廉对象书面反馈,述廉对象根据反馈意见结合自己的分管工作制定整改方案并由该区纪委监督落实。下一步,将推行部门机关“一把手”集中述廉活动,现场“考官”的范围将不断扩大,让更多的群众参与到对部门机关“一把手”的现场提问和评议中来。

## 200台科普终端 将亮相社区

本报7月8日讯(记者 刘振 通讯员 夏祥涛) 近日,德州市科协公布了各县市区数字科普终端分配数量,今年全市将再安装200台数字科普终端。

据悉,随着“数字科普工程”的实施,目前德州已安装数字科普终端370台,并全部投入使用。这些终端充分利用现代传媒手段,通过文字、声音、影像等多种方式,将实用的科普知识生动、快捷地向社会公众传播普及,提升了基层科普的时效性和针对性。

今年数字终端选址布点区域以城区人流量和面积较大的场所或大型社区为主,适当兼顾已通过旧村改造实现社区化管理的农村新型社区。其中,德城区将安装10台数字终端,德州经济技术开发区、德州运河经济开发区分别安装30台。